
Egy biztos, a zászlók lobognak majd
Egyeztetések, elbírálások sora vár még a millenniumi pályázatokra

9 millióból 300 ezer a Honvédtemetőre

Hajdú-Bihar (HBN -  A. L.) -  
A Szent István-i á llam alap í
tás 1000. évfordu ló jára a 
m egyeszékhely és m egyénk  
települései szám os pályáza
tot nyújtottak be a M agyar 
M illennium  korm ánybiztosi 
hivatalának cím ére.

A debreceni és a megyei ön- 
kormányzaton kívül pályázók 
közül Debrecenben támogatásra 
számíthat és erről hamarosan ér
tesítést kap a Csokonai Színház 
egy opera (Poldini Ede: Farsan
gi lakodalom) bemutatójára, a 
városvédő és -szépítő egyesület 
szobrok visszaállítására, a Köl
csey művelődési központ a ka
tonazenekari fesztivál megrende
zésére, a Kelet-magyarországi 
Népfőiskolái Egyesület a „Ma
gyarország ezer éve a hajdúsági 
régióban” című szaktábor és 
nemzetközi tanácskozás rendezé
sére, illetve a huszárbandérium.

Szobrok, díszkutak

Varga Matild, a kormánybiz
tosi hivatal területi képviselője 
jelezte ezt a Naplónak. Támoga
tást várhat Hajdúböszörmény a 
Hajdúhét következő évi és 2001- 
es rendezvényeire, Hajdúnánás 
az Élő örökségünk című prog
ramsorozatra, Hajdúszoboszló a 
Bocskai Szövetség hajdútörténe
ti rendezvénysorozatára, Hajdú- 
szovát Módy György könyvének
-  Hajdúszovát az Árpád-korban
-  kiadására, Hortobágy és Nagy- 
rábé a millenniumi napra, Léta- 
vértes emlékparkra és kiadvá
nyokra, Komádi díszkútra, Nyír- 
acsád a Ligetalja-Guth kulturá
lis napokra és a készülő Sarolta- 
és Szent István-szoborra, Püs

pökladány Győrfí Lajos szobrász- 
művész Szent István-szobrának 
elkészítésére és a katolikus 
templom mellé történő felállítá
sára, Szentpéterszeg IV. Béla 
szobrának felállítására és falu
könyvre. A debreceni önkor
mányzat támogatást várhat a 
Kossuth-szobor restaurálására. A 
megyei önkormányzat többek 
között Győrfi Lajos millenniumi 
reliefjének elkészítésére és elhe
lyezésére, illetve levéltári ván
dorkiállítás rendezésére kaphat 
támogatást.

Varga Matild jelezte, sajnála
tos, hogy éppen e megye pályá
zataival kapcsolatban rendelke
zik a legkevesebb információval, 
ezért mielőbbi tárgyalásokat kez
deményezett Debrecen városával 
és más településekkel is. A pá
lyázati összegeket három évre 
bontva ítéli oda a kormánybizto
si hivatal. Leghamarabb termé
szetesen az 1999-re szánt pénzek 
jutnak el a pályázókhoz.

Mini Magyarország

A debreceni önkormányzat 
kulturális osztályától azt az in
formációt kaptuk: a kormánybiz
tosi hivatalnak a város mintegy 
kétszáz pályázatot nyújtott be, 
ezekben a kiállításoktól az előa
dásokon át új szobor felállításá
ig számos elképzelés szerepel. A 
kormánybiztos felhívása után a 
civil szervezeteket, intézménye
ket értesítették a pályázati lehe
tőségekről. Az osztály a hozzá ér
kezett ötleteket összegyűjtötte s 
a város saját csomagjával együtt 
eljuttatta a kormánybiztosi hiva
talba. Feltehetően olyan pályázat 
is volt, amelyet egyenesen oda 
küldtek. A kulturális és idegen- 
forgalmi bizottság is adott -  és 
szándékai szerint továbbra is 
nyújt -  a kulturális alapjából 
millenniumi tárgyú támogatást 
civil szervezeteknek, intézmé
nyeknek.

A gazdaságszervezési osztá

Fotó: Horváth Katalin

lyon megtudtuk: a Nemzeti Kul
turális Örökség Minisztériumá
nak -  merthogy itt is lehetett pá
lyázni -  három millenniumi pá
lyázatot nyújtott be a polgármes
teri hivatal: a Honvédtemető 
épületének és parkjának felújítá
sára 9 millió 216 ezer forintot 
kértek s 300 ezer forintot kaptak. 
A millenniumi város napjára 3 
millió 100 ezer forint volt a pá
lyázott összeg, ezt a pályázatot 
még nem bírálták el. A nyári 
színházi napokra 6 millió 970 
ezer forintot kértek s 3 milliót 
kaptak. A Gazdasági Minisztéri
umtól a Kelet találkozása Nyu
gattal 2000-ben Debrecenben cí
mű rendezvényre 14 millió 200 
ezer forintot kértek, az ered
mény 3 millió forint. A Mini Ma
gyarországra -  a Nagyerdei Kul- 
túrparkban hazánk valósághű 
természetföldrajzi makettjének 
létesítésére -  2 millió forintot 
kértek s 1 millió 800 ezret kap
tak.


